

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣ	17/5/18
ΔΗΜΟΣΙΟΝ ΚΟΣΦΟΚΟΜΕΙΟΝ (Π.Ο.Ε.ΛΗΛ)	314
Ημερομ.	
Αριθ. Πρωτ.	
ΠΡΟΕΔΡΟΣ	

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΠΓΝΠ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Οι προεκλογικές ανέξοδες υποσχέσεις δημιούργησαν μετεκλογικά **αδιέξοδα, ασφυξία στα χειρουργεία, ανάνηψη, ΜΑΦ, ΜΕΘ**. Αναστέλλονται λοιπόν επί αόριστον με απόφαση του χειρουργικού τομέα από 21/5/18 όλες οι χειρουργικές επεμβάσεις πλην των επειγουσών περιπτώσεων. Τα επακόλουθα γνωστά. **Ταλαιπωρία των ασθενών μετά από μακροχρόνια αναμονή στις λίστες, "Αναβάλλεται"**. Και τούτο γιατί δεν υπάρχει ανάνηψη που έχει μετατραπεί σε ΜΕΘ με επακόλουθο τη **μη ασφαλή** διακίνηση των χειρουργημένων ασθενών. Και δικαίως τίθενται τα ερωτήματα. Τι έχει κάνει η 6^η ΥΠΕ και το Υπουργείο για τις πολυέξαγγελλόμενες προσλήψεις; **Στο καναβάτσο της συνεχιζόμενης πολιτικής των μνημονίων**. Τι έχει κάνει με την πολυαναμενόμενη εναλλάξ εφημερία με το νοσοκομείο Άγιος Αντρέας; **Στις καλένδες**. Τι έχει κάνει με την κάλυψη των περιφερειακών δομών από εξειδικευμένες ειδικότητες προκειμένου οι ασθενείς της περιφέρειας να χειρουργούνται στον τόπο τους, που αποτελεί **πάγιο και διαρκές αίτημα** των τοπικών κοινωνιών; Τι έχουν κάνει με τον απαιτούμενο ιατροτεχνολογικό εξοπλισμό, που **τώρα θυμήθηκαν**;

Οι εργαζόμενοι, και κάτω από αυτές τις συνθήκες, θα συνεχίσουν **να υπερασπίζονται την ανθρώπινη ζωή. Δώστε λύσεις**. Δεν είναι η ώρα των διενέξεων. Είναι η ώρα των **ουσιαστικών πράξεων** για τη διασφάλιση της καλής νοσηλείας. **Της υπεράσπισης της ανθρώπινης ζωής**. Εκείνο το αγαθό που κάθε ευνομούμενη πολιτεία οφείλει να προσφέρει και ο πολίτης να απολαμβάνει. Το Ρίο, που ανταποκρίνεται σε **1,5 εκατομμύριο πληθυσμό** σε πολλά τμήματα και κλινικές, **δεν θα δεχτεί άνοιγμα νέων κλινών και κλινικών με το ήδη υπάρχον προσωπικό**. Η επαγγελματική εξουθένωση του προσωπικού έχει ξεπεράσει τα όριά της. **Χρωστούμενα Ρ και ΚΑ από το 2016**. Είμαστε εδώ διεκδικώντας για τον πάσχοντα συμπολίτη μας **αξιοπρεπή νοσηλεία, προσλήψεις, εναλλάξ εφημερία και αναβάθμιση των περιφερειακών δομών**. Ο **μόνος συμβιβασμός** μας είναι αυτός. Τώρα είναι η ώρα να **δώσετε λύσεις στα αδιέξοδα** που εσείς και οι πολιτικές σας δημιουργήσατε.